ROUMEN

1106 Ceramikoll Classic

Toevioeibng koAa nAakidiov kat Quotkwv AiBwv pe upnAég embaoelg,
avtoAioBnpn pe napatetapévo Xpovo papHoyng Kat naxog KOAag €wg 20mm.

Motonoinpévn katd CE ot katnyopia C2TE (CPR-NB 1950/17.09.2007) kat
katatdooetal wg toipevioeldng (C), evioxupévn (2), aviiolioBnpn (T) kat napatetapévo

Xpovo epappioyng (E).

Mebia epappoywv

KatdMnAn yia th auykdMnan nAakibicov kat 6Awv twv
wWnwv yngidwv oe daneda, toixoug kat 0pogég. Akdpn
ouvioTatal yia onpEelaKéS GUYKOMNTELG HOVWTIKWY
UAKav, dloykwpévng noAuoupeBavng kat noAuatepivng
KaBwg eniong Kat NXOHOVWTKES MAAKEC,

LUVIOTWHEVT UNOOTPWHATA EPAPHOYNG
Towevtokovieg 6anédou (wpIHAOpEVES Kat OTEYVE),
enxpiopata and napadootakd cofd n £toio
TOIHEVIOKOVIOHG, MOPOLNETOV, YUWOoavideg, E0wepIKA
1oxupd Bappévot toixol, MAakibia i puatkoug AiBoug
ndvw o€ nAakidia undpxoviog danédou.

Xapaktnpiotka

Anotedeital and Aeukd toiévio, KatdMnla
BlaBaByopévng alvBeang abpavi, cuvBetkég pntiveg
guvbuaopéveg pe eidika npdobeta avapepelypéva

OAa pag £to1 wate va katatdooetal wg C2TE. Otav
avapextel Pe vepo T Kavel va eivat eUkoha epydatpn,
pe uynAn Bi§otponia, xwpic oAigBnon oe kdbeteg
ENMPAVELES Kal LoXUPN NPGapUaN.

Awbdikasia Epappoyng

Mpoctotpacia unogtpwpatog

‘O\a ta unootpwpata ndvw ata onoia Ba epappootel
npénet va eival enineda, pe KAAEG HNXAVIKES aVIOXEC,
Xwpi 0aBpd ukikd, ypdoa, eAaia, nakiég Pageg, kepid
K.An. Ta towevioeidn unootpwpiata Ba npénet va

elvat wpipa kat dev NPENEL va ouppIKVAWVETaL Petd Ty
tonoBétnon twv makibicov. AaBpéere pe vepd T
enipaveleg nou éxouv BeppavBei and v éxBean atov
nhio yia va undpxel n katdMnAn vwndntd .

Mpoctowacia Tou peiypatog

Avapei€e v pie 29-31% kaBapa vepo £wg dtou
eniteuxBel évag opioloyevng noAtog, xwpic aBwAoug.
Aonate to peiypa va npepiioel nepinou yia 5 Aentd
kat avakatéyre Eavd. Eibikétepa yia 25kg okovng
anarouvtat 7.25-7.75kg vepou pie xpovo Jwng oto
Boxelo avape§ng 4 wpec.

Epappoyn tou peiypatog

Egpappdore oto undatpwpa e 0doviwtn ondtoula.

la v eniteuén kaAAg npdaguang, ato SiaBpeypévo
and nptv unooTpwHa, amAKaTe €va Aemto oTpwa
Xpnotponotwvrag tv Aeia mieupd g ondtouhag.

LTn GUVEXeLa EQapHOOTE T0 EMBUNTG NAX0g
Xpnolponolwvag Hia KatMnAn odoviwth ondtoula og
axéan e 10 €606 Kat péyeBog twv nAakibicw.

TonoBéwnon twv nAakibiwv

Ta mhakiSia npénet va tonoBetouvial aokwvtag
opot0popen nieon yia e§aopakion kaAng enagn pie

v KOMa. Le Kavovikég ouvBike Beppiokpaaiag kat
Uypaoiag o avoxtdg xpdvog g eivat nepinou 30 Aemtd.

Mpocoxn

Me 6uvatd nhio, §npd aépa, uynAég Beppiokpaaieg
k.A.n. i1 a€ NoAU anoppopnTikaG unooTpwHaTa pPnopel
va dnpioupynBei pepBpdvn oty enipdvela g
anAwpévng KOMag €veka TG piiwang Tou avolxtol
xpovou 610pBuang g kGAag, PExpL Kat o€ PONIG

Aiya Aemtd. Aev Bpéxoupie tv KOMa e vepd otav
dnpoupynBei pepBpavn. Aev nAévoupe oUte ekBétoupe
10 epappoopéva nakidla ae Bpoxn yia toulaxiatov 24
(DPES Kal Ta NPOCTaTEUOU|E aNd To Nayetd Kal o duvatd
nhio yia TouAdxiatov 5-7 npépeg.

AppoAdynon

H appoAdynan o€ katakdpupes em@dveleg pnopei va
Yivel petd and 4-6 wpeg kat oe Sdneda petd and 24
wpeg. Ta baneda eivat £rowya yia ehagpid Kukhogopia
nedwv petd and nepinou 24 wpeg.

KaBapiopdg epyaleinv

Ta epyaheia kai ta Soxeia npénel va kaBapiotolv pe
agpBovo vepd eve eivat akGpa vewnn.

KatavaAwon

Wneibeg kat pikpav Siaotdogwy nhakibia: =3kg/m?
ondtouha N°4

Kavovika peyéBn: =kkg/m? ondtouka N°5

Meyda peyéBn: =5kg/m? ondrouka N°6
Luokeuaoia

AiatiBerat o adkoug twv Skg, 25kg.

AnoBnkeuon
AnoBnkeUetat yia 12 pfveg og kavovik nepiBdMov atnv
PXIKN GUGKEUTOIa.

KOMa T TAOKIOIV

oUM

pRAETILE [T

Texvikd Xapaktmpiouka

L0ppwva pe to Eupwnaikd npétuno EN 12004 wg C2TE
Mopgn: Ikévn

Andxpwan KoMag: Aeukn, Tkpt.

Oawbpevo e1bik6 Bapog; 1,2kg/m?

Avahdyia avapei§ng pe vepo: 29-31%

Mukvétnta tou petyparog: 1,4kg/m?

Xpovog Jwng ato doxeio: Mavw and 4 wpeg

Beppiokpaoia epappoyng ané +5°C €wg +35°C

Texvikéc Embdoeig

| EMIAOTEIT | ATIAITHEES

Apxiki ouykOMnan petd 2
an6 28 npépeq EN 1348 R e
Luykdhnon perd and 13 2 IN/mm?
Beppikn ékBeon
ZuykSMnon petd and 12 2 IN/mm?
PuBion ato vepd
Luyk6Mnon petd and 2
kUKkhouc wiEng/andwutng 3 = INmm
OMioBnon EN1308 0,2mm <0.5mm
. 1,3N/mm? | 20.5N/mm?
Avoixtoc xpovog EN13AE | = o ot 30min
06nyiec aopaleiag

Eivat epeBiotikn, nepiéxel To1pévto, To onoio dtav €pxetal
o€ Enagh e 1Bpwrta n napdyel pia epebiotikn akahikn
avtidpaon kat aMepyIKeS avubpaoeig o€ 600U EXouV
npodidBean. Mnopei va npokakéoet BAABN ota pdua.

Le nepintoon enagng pie Ta pdua N 1o 6éppa nAUvete

pe dgBovo vepd kai {ntnote Latpikn cupBouln. fa
NEPIOOOTEPES NANPOPOPIES Y1a TNV AopaAn Xpnan

Tou npoidvtog oupBouleureite to Texviko OuMabdio
Aagaleiag ou npoidvio.

la EnayyeMpaukn Xpnon



